
Přepis lekce angličtiny pro mírně pokročilé  ze dne 8.2.2020:

BANKOMAT NEFUNGUJE


Oh no, look!	Ach ne, podívej se!
The cash machine isn´t working.	(Ten) Bankomat nefunguje.
It´s out of order again.		Zase je mimo provoz.
And I need some money urgently now.	A já teď nutně potřebuju nějaké peníze.

Don´t worry! 	Nedělej si starosti.
There´s another one just around the corner.	Hned za rohem je další.



PŘÍTOMNÝ PRŮBĚHOVÝ ČAS POUŽÍVÁME K POPISU TOHO, CO PROBÍHÁ NYNÍ - V TUTO CHVÍLI, 
V TOMTO OBDOBÍ:
The cash machine is not working.  (Česky si můžete pomoci otrockým přkladem: Bankomat není fungující.)

EXISTENČNÍ VAZBA there is – se používá k popisu toho, že (někde, někdy) něco je, existuje.
There is another cash machine just around the corner.  (Za rohem je další bankomat.)

Existenční vazba stojí na začátku věty, určení místa, času obvykle na konci.  


Slovíčko ONE – kromě toho, že se jedná o číslovku JEDNA, používáme i jako zájmeno zastupující podstatné jméno, o kterým se bavíme.  



The CASH MACHINE isn´t working.
There´s another ONE just around the corner.  (one = cash machine)




Prosím podpořte finančně rozvoj tohoto projektu na výuku angličtiny na účet:   
[bookmark: _GoBack]175685304 / 0300                                                                                                 Děkuji.  Jana

